
Compte rendu du conseil d’école du 12 mars 2013 

Enseignants présents : Mme Benali (directrice) Mme Delpech, Mme Pichet, Mme Aubry-

Salze, Mme Rousseau, Mr Bouguereau, Mr Pousse. 

Julie et Mélissa stagiaires en master 2ème année  à l’IUFM dans la classe de Mme 

Delpech et Mme Benali.  

Parents d’élèves : Mme Maupain, Mme Oger-Pfister, Mme Pigoreau, Mme Rénier, Mlle 

Janvier, Mme Giboureau, Mme Robert, Mme Grivet. 

SIVOS: Mr Dufour, Mr Huet. 

 

Absents excusés: Mme Fortin inspectrice d’académie. Mme Bertrand (CP)  Mme 

Declerck (CE2/CM1 et CM1/CM2), Mr Jullien (remplaçant de Mme Aubry-Salze le 

mardi), Mme Barillon (psy scolaire), Mr Fadhuile (maitre E), Mme Caron (DDEN), Mme 

Bonnard. 

Information sur le départ de Mme BARLATIER suite à son mi temps annuel, 

remplaçante : Mme BERTRAND présente à 80% et Mr DELAGE présent le mardi. 

 

2) Effectif :  

170 élèves, quelques départs depuis le dernier conseil d’école. 

 22 CP     Mme BERTRAND/ Mr DELAGE 

 25 CP/CE1   Mlle PICHET 

 25 CE1   Mr BOUGUEREAU 

 23 CE2    Mme DELPECH 

 26 CE2/CM1  Mme ROUSSEAU/Mme DECLERCK 

 24 CM1/CM2  Mme BENALI/ Mme DECLERCK 

 25 CM2    Mme AUBRY-SALZE/ Mr JULIEN 

 

3) Evaluations CP :  

Moyenne de l’établissement : 

 Production d’écrit : 45  %, 

 Savoir lire : 80.6 %, 

 Etablir des correspondances entre l’oral et l’écrit : 78.3 %, 

 Compréhension : 88.8 %. 

Les résultats ne sont pas concluants pour 2 raisons : évaluations faites pendant la 

période janvier-février avec beaucoup d’enfants absents pour maladie (grippe…) et avec 

des thèmes pas encore abordés en classe. 

 



Les enseignants concernés ne sont pas certains de reconduire ses évaluations (non 

obligatoire) l’an prochain car très contraignantes en terme de temps et pas toujours 

utiles d’un point de vu pédagogique. 
 

4) Elèves en difficultés : 

Le RASED se compose de 21 écoles soit 1500 élèves susceptibles de bénéficier d’un 

suivi. Il est rappelé que le RASED est composé d’un psychologue, d’un maitre E et d’un 

maitre G (nous n’avons plus ce dernier). Actuellement 15 élèves de l’école bénéficient de 

cette aide. Toute demande d’intervention du RASED  se fait  en concertation avec les 

parents au préalable. Pour prendre rendez-vous, il est conseillé de laisser un message 

sur leur répondeur (numéro du SIVOS, touche 5). Les professeurs quant à eux 

continuent l’aide personnalisée par classe, la durée et les horaires dépendent de chaque 

enseignant. 

 

5) Bilan financier : 

Le solde de la coopérative se situe à 4800 € (identique à l’année passée). Beaucoup de 

projets ont été réalisés sans rapporter d’argent (téléthon, goûter de noël, cinéma, 

printemps du livre, carnaval, cross). Peu d’actions ont été menées donc peu de rentrées. 

      6) Projet : 

Les enseignants remercient le SIVOS pour l’aide financière apportée  à certaines de ces 

manifestations.  

La fête de l’école se déroulera le 29 juin.  

Les CP et CP-CE1 ont fait un spectacle musical dont un CD a été vendu.  

Tous les CP vont à la piscine le vendredi matin à partir du 8 mars et jusqu’au 31 mai (le 

transport est pris en charge par le SIVOS) les enseignants remercient les parents qui 

ont passé l’agrément et ceux qui sont venus aider.  

Les CE2-CM1 iront à Blois le 16 mai pour un projet d’interview presse et radio. 

 Les CE2 et CM1-CM2 vont faire un spectacle musical mi juin. 

 Les CM1-CM2 sont partis dans le Jura rejoindre leur correspondant qui eux viendront 

chez nous fin mai.  

Les CM2 correspondent avec l’EPHAD de St Amand sur le thème du jeu.  

L’exercice d’évacuation s’est bien déroulé et tout le monde est sorti en 3 minutes. 

RAPPEL de l’adresse du site de l’école   http://ec-beauce-gatine.tice.ac-orleans-

tours.fr, de nouvelles photos ont été mises en ligne récemment, travail réalisé par la 

classe de CE1. 

Un projet collectif semble voir le jour, il concernerait 4 ou 5 classes (CE1, CE2, 

CE2/CM1 et CM2) 

    7) Questions divers : 

Les stages de remise à niveau concernent uniquement les CM1 et CM2. Il y a une session 

aux vacances d’avril, une en juillet et une autre fin août. Ce sont des enseignants 

http://ec-beauce-gatine.tice.ac-orleans-tours.fr/
http://ec-beauce-gatine.tice.ac-orleans-tours.fr/


volontaires qui proposent aux familles ces stages non obligatoires pour une durée de 15h 

réparties en 5 matinées de 3h. 

 

Pour les nouveaux rythmes scolaires il n’y a aucune information pour le moment. 

Toutefois après concertation entre le syndicat scolaire et les écoles maternelle et 

primaire, il a été décidé de reporter leur mise en place pour la rentrée 2014. 

 

Les jeux dans la cours de récréation : il a été noté une amélioration dans le 

comportement des enfants suite à la mise à disposition de  jeux mais les enseignants 

déplorent un grand nombre de jeux détériorés. 

 

Les parents d’élèves ont proposés de leur temps pour peindre des jeux au sol type 

marelle… Le syndicat scolaire prend note et va y réfléchir. 

La cantine : Question sur la surveillance lors du temps de repas,  Mr DUFOUR et Mr 

HUET déplorent les comportements parfois très violents de certains élèves. Sur le 

temps de la récréation cantine, seulement 2 personnes pour surveiller une centaine 

d’élèves, est-ce suffisant ??? A chaque fois c’est une institutrice qui aide sur son temps 

de repos.  Mr Dufour s'engage à réfléchir sur l'embauche d'une nouvelle personne pour 

assurer la sécurité des enfants et moins solliciter le personnel enseignant sur le temps 

du repas. 


